

**АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ МЕЖДУНАРОДНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА
В ОБЛАСТИ ЗАЩИТЫ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА**

С. Ю. Кузьменков

*Департамент по гуманитарному сотрудничеству и правам человека
Министерства иностранных дел Российской Федерации, г. Москва*

**CURRENT PROBLEMS OF INTERNATIONAL COOPERATION
IN THE FIELD OF HUMAN RIGHTS**

S. Ju. Kuz'menkov

*Department for Humanitarian Cooperation and Human Rights,
the Ministry of Foreign Affairs of the Russian Federation, Moscow*

Международное сотрудничество в области прав человека характеризуется жестким политическим противостоянием и затрагивает весьма чувствительные сферы международных отношений и внутригосударственного законодательного регулирования. МИД России в тесном взаимодействии с компетентными органами прилагает необходимые усилия для эффективного проведения на международной арене наших приоритетов и противодействию неконструктивным выпадам партнеров в соответствии с основными положениями Концепции внешней политики Российской Федерации, утвержденной Президентом В. В. Путиным.

Ключевые слова: права человека, международное сотрудничество, международное право

International cooperation in the field of human rights is characterized by tough political confrontation and affects a very delicate sphere of international relations and national legal regulation. Russian Foreign Ministry, in close cooperation with the competent authorities shall make the necessary efforts for the effective conduct in the international arena of our priorities and to counter unhelpful thrusts of partners in accordance with the basic provisions of the Russian Federation Foreign Policy Concept, approved by President Vladimir Putin.

Keywords: human rights, international cooperation, international law
